责编 资水和 制作 王正强 分类新闻热线:2143722

大临铁路110千伏外部充电工程进入冲刺阶段

为重点工程保驾护航

本报讯(通讯员 杨艳玲)"2020年11月2日07时02分,110千伏茶旗'T'线验收合格,3次冲击成功,相序正确,投运成功!"随着临沧供电局云县巡维中心罗枝华铿锵有力的汇报,大临铁路110千伏外部供电工程又一条线路顺利投产,距离实现临沧百年铁路梦又往前迈进一大步。

大临铁路110千伏外部供电工程是全省、 全市重点工程,按期、按大临铁路牵引站的供 电需求建成投产,意义重大,是大临铁路顺利 建成至关重要的一环。临沧供电局牢记"人民 电业为人民"的企业宗旨,上百个日夜坚守,高 温烈日不休,暴风骤雨不歇,克服项目工期紧、 电网运行风险大,通道、塔基位征地协调难,作 业交叉跨越多停电复杂等难题,用行动和汗水 践行初心和使命。据悉,临沧供电局承建的大 临铁路110千伏外部供电工程总投资1.05亿 元,新建110千伏线路8条,新建110千伏间隔 6个,线路全长103.37公里,铁塔285基,建成 后将为张家山、云县、丫口寨3个牵引变电站 提供可靠供电保障,将担负起为大临铁路提供 可靠动力电源的使命。目前,工程涉及对牵引 站供电的7条线路,除已投运的3条外,其余4 条已具备投产条件,将根据牵引站实际施工情 况,按时按质完成项目投产,助圆临沧人民百

图为电力施工人员在架设线路。



凤庆供电局采集道路交通安全信息

本报讯 (通讯员 赵瑞兴 杨伊莹) 为加强冬季道路交通安全管理,增强驾驶员道路交通安全风险意识,提高驾驶员在行车过程风险预判及防控能力,凤庆供电局开展 2020 年三季度乡镇道路危险信息采集工作,确保道路交通安全可

控在控。

由于各乡镇道路情况复杂,岔路多,大货车、农用车、农村客运车辆及摩托车较多,尤其是遇乡镇街天,公路上车多人杂,时而常有牲畜出没,加之凤庆境内新增改建主干道及多条村办公路改建,多条新建

及改建道路如遇大雨天气,塌方、泥石流、落石等自然灾害频繁发生。该局明确要求,各部门要将各乡镇新增道路危险点制作成预警信息图册提供给广大驾驶员参考学习掌握,在车辆过往该路段时注意观察道路情况,注意避让,谨慎驾驶;各

单位驾驶员行车前要系好安全带、切勿疲劳驾驶、酒后驾驶,行驶中一定要注意避让大型货车,严格控制车速,保持一定的跟车距离,集中精力驾驶,保障行车安全,坚决杜绝习惯性违章,确保不发生交通事故事件

临翔区检察院解好"三道检察服务题"

本报讯 (通讯员 张宇 李邦杰) 近年来,临翔区人民检察院用心用情 解好"三道检察服务题",做优 12309检 察服务中心"一站式"检察为民服务工 作,做到群众信访"零"积案、群众矛盾 问题"零"上交。

解好"1+1=0"群众信访题,做到群 众信访件件有回复、零积压。用心办 好每一个信访案,确保群众诉求全落 实,让人民群众的每一件信访案件,诉 求都得到一一解决,实现群众矛盾的 "零"积压;检察长带头接访疑难案,确 保矛盾问题零上交,将检察长定期约 访作为重要政治任务,将每月15日、30 日定为检察长接访日,并在12309检察 服务中心设立醒目标识,对于重大疑 难复杂等信访案件,落实检察长接访 办理制度,变"坐等群众上访"为"主动 巡回接访",实现涉检信访"零"越级, 全部化解在基层;充分开展案件公开 听证,确保案件办理显公平,针对疑难 复杂、有争议的案件,有针对性布置听 证会场、选好听证员,为各方表达意见

解好"1-1=0"检察服务题,做到 "一站式"服务优质化、零错误。树立 "一站式服务1个失误就让群众工作归 零"的风险服务意识,以"求极致"精神 打造12309"一站式"检察服务中心,将 "一站式"群众诉求解决理念贯穿始 终,集群众信访、检察长接访、民营企 业法律服务"绿色通道"、律师"绿色通 道"、法律援助工作站、群众心理疏导、 案件受理等功能为一体,建设12309 "一站式"检察服务中心,实现群众在 12309检察服务中心即可一站式解决 检察需求;牢固树立"1个失误就让群 众群众工作归零"的风险意识,成立信 访应急处突工作领导小组,制定接待 室应急处置预案,加强值班值守,并定 期开展应急处置演练,确保信访场所 安全。提前了解掌握集体访、敏感访、 多头访等易发重大风险案件的相关利益群体意见和诉求,引导群众依法有序反映和解决矛盾诉求,综合运用法律、政策等手段和教育、调解、疏导等办法,妥善解决群众矛盾诉求问题,防止发生大规模聚集、群体性事件,实现信访接待"零"事故;树立"一个案件办理质量有问题、一个干警违纪违法就会让信访接待工作清零"的风险意识,借助网上信访2.0信息系统提升案件办理质效,实现信访案件全流程信息化管理,"让数据多跑路,让群众少跑路"。

解好"1+1>2"服务大局题,做到服 务保障中心讲政治、顾大局。全力排 除化解重点人群信访风险,对涉检信 访突出问题和矛盾隐患进行深入排 查,建立健全动态管控工作机制,逐一 协调落实好管控、帮教、帮扶措施,发 现苗头性问题,及时上报协调处理,严 防发生个人极端暴力事件;全力服务 保障民营企业健康发展,在12309检察 服务中心专门开启民营企业法律服务 "绿色通道",设置专门民营企业法律 服务窗口,优先受理、快速办理涉民营 企业控告申诉案件,依托民营企业法 律服务"绿色通道",与临翔区工商联 会商制定沟通联系长效机制,在临翔 区工商联设立服务民营企业工作联系 点,与区工商联共同举办"服务'六稳' '六保'护航民企发展"检察开放日活 动,推动依法服务和保障民营经济合 法权益的双赢共赢;全力开展司法救 助服务脱贫攻坚,主动将司法救助融 入脱贫攻坚,与临翔区扶贫办会商建 立司法救助线索移送机制,就贫困当 事人司法救助线索移送、跟踪帮扶等 内容建立长效协作机制,最大限度防 止因案致贫和因案返贫;在各乡镇司 法所、派出所及律师事务所建立联系 点,通过到乡镇、社区开展法律服务, 宣传司法救助政策,拓宽救助线索渠 道,做到应救尽救。

沧源供电局开展突发事件综合应急演练

本报讯 (通讯员 李荣明 唐国 丽 张梦萍) 近日,沧源供电局开展 地震、自然灾害、人身、火灾等突发 事件综合应急演练,进一步提升应 对突发事件的快速反应和处置能

为做好本次演练工作,该局提前谋划,编制《临沧沧源供电局2020 年地震、自然灾害、人身、火灾等突 发事件综合应急演练方案》,成立演练指挥组、策划组、急救组、新闻报道组、评估组。评估组邀请沧源佤族自治县工业和科技信息化局、地震局、应急管理局、消防救援大队、县医院相关领导及临沧供电局、凤庆、双江等5个县级供电局相关领导对整个演练过程进行评估及观摩。此次演练首次采用作业视频记录仪

对演练现场进行全程实时监控,应 急指挥部成员及各评估组成员在应 急指挥中心通过作业视频记录仪对 现场演练情况进行实时观摩,达到 了全过程信息化管控的目的。演练 结束后,评估组对演练过程进行梳 理,对本次演练应急管理、应急响应 流程、应急预案、抢险救援等方面进 行占评 通过本次综合应急演练,进一步提升了该局在应对突发事件的快速反应和处置能力,增强了员工在遇到突发事件时的逃生、自救互救、抢修复电等技能,演练过程严格执行"一切工作必须服从于安全"的具体工作要求,达到了全方位推动该局应急机制的建立、完善,为安全生产工作奠定了基础。

云县供电局维护线路消除安全隐患

本报讯 (通讯员 孙娅楠) 为保证线路供电稳定可靠,消除安全隐患,近日,云县供电局配电管 理三所对35千伏涌宝变电站10千 伏岔河线055 断路器后段线路导线、金具、绝缘子、电杆等进行更

此次检修工作还对35千伏涌宝变电站10千伏岔河线5号杆、10千伏岔河线5号杆、10千伏岔河线T帮卡支线4号杆两侧隔离开关进行维护。本次检修时至次日凌晨3:30分完成全部工作,

涉及台变105台,线路长达81.897 干米。检修维护后,云县涌宝镇棠梨树村、茶山村等9个村的供电可靠性将大幅提升。据了解,该局一直将电网改造建设与运行维护作为重点,及时消除安全隐患,在不断强化配电系统应用与管理水平的同时,大幅度提高乡村电力设备设施质量和供电可靠性,为云县电网安全稳定运行打下坚实基础。

图为技术人员在作供电维护



国内首个雪茄品种在临沧通过农业评审

本报讯 (通讯员 王继明) 日前,雪茄引进品种"古引4号"在耿马傣族佤族自治县孟定镇完成农业评审。

2015年,"古引4号"由云南省烟 草农业科学院以科研交流方式,从古 巴引进,随后在隔离负压温室结合核 酸检测完成烟草霜霉病检疫。2016 年至2020年,该品种先后在云南、海 南等多地开展小区试验、生产试验, 品种适应性较好。该品种株型塔型, 大田生育期90~110天,叶片宽椭圆 形,叶片长宽比约1.7,叶色绿,主脉 细,田间生长整齐。平均栽培株高 124.5厘米,每株可采叶数16.5片,茎 围 7.3 厘米, 节距 7.9 厘米, 腰叶长 54.2厘米,腰叶宽28.9厘米。经中国 烟草育种研究(南方)中心、中国烟草 东北农业试验站和福建省烟草专卖 局烟草科学研究所抗性鉴定表明,该

品种对TMV免疫,中抗黑胫病,中感PVY和青枯病。初发酵烟叶颜色棕黄至棕色,成熟度较好,身份中至稍薄,油分有,支脉较细;总糖含量0.75%,还原糖含量0.61%,烟碱含量4.62%,总氮含量3.42%,钾含量4.61%,氯含量0.83%;雪茄香气风格特征明显,香气质较好,香气量中等,刺激性小,余味较干净,甜感较强,燃烧性较好。

评审组专家通过查看"古引4号"雪茄烟种植基地内的烟株大田生长情况,实地测量农艺性状指标,听取多年来的品种小区试验、生产试验等情况汇报,评吸卷制雪茄烟样品等,认为该品种达到相关引种要求,一致同意通过农业评审。下一步,"古引4号"还将进行工业评价,有望成为国内首个正式雪茄品种。

双江烟草专卖局与公安、边境管理部门 联 合 打 击 涉 烟 违 法 犯 罪 行 为

本报讯 (通讯员 双炳富)为全面总结2020年烟叶收购秩序维护工作,分析研判当前涉烟违法犯罪行为动态,加强部门间协作打击机制,双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县烟草专卖局联合县公安局、小黑江边境检查站打击涉烟违法犯罪行为。

检查码引击涉烟走法犯罪行为。 各部门首先通报今年以来,特别是烟叶收购秩序维护期间涉烟案件侦办情况,同时就近期涉烟违法行为进行分析研判。今年以来,不法分子为逃避打击,在路线上选择更为谨慎,事先对拉运路线进行查看,获取相关执法力量分布信息,拉运时前车进行探路,躲避 打击;在数量上,对拉运的非法 卷烟货值进行计算,逃避刑事 追责,导致对不法分子的打击 成效不明显。针对这一实际, 各部门就加强信息互通,形成 打击合力,融入技术手段,围绕 既打击物品又打击人员进行深 入探讨。同时,为切实保障辖 区年末卷烟市场秩序稳定,制 定多部门参与的年末卷烟市场 清理整治行动方案,以高压态 势严厉打击各类涉烟违法犯罪 行为。另外,各部门负责人建 立打击涉烟违法行为工作微信 群,为工作动态汇报、案件查办 交流及涉烟情报线索打击提供 交流平台。



遗失启事

- ●鲁连娣不慎遗失助理农艺师证,证号编号:FQ20180102,发证日期: 2018年10月,特声明作废。
- 临 翔 区 邦 东 有 色 金 属 采 选 厂 ,(统 一 社 会 信 用 代 码 : 91530902L06518030N)不慎遗失在建行临沧南塘支行开立的一般帐户单位公章及银行预留印鉴章,帐号:53001776158051003221,特申明作废。